
Commune de Montferrier sur Lez

PROCES VERBAL DE L'INSTALLATION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 28 MARS 2026

Suivant l'article L.2122-8 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), il appartient au maire

sortant, à l'occasion du renouvellement général d'un conseil, de procéder à l'installation des nouveaux

conseillers municipaux.

VU le Code Général des Collectivités Territoriales,

VU le résultat des élections municipales qui se sont déroulées le 22 mars 2026,

Conformément aux dispositions susmentionnées, il appartient au maire sortant de :

Le Conseil Municipal, dûment convoqué, s'est réuni à l'Espace Culturel le Devézou, le 28 mars 2026 à 10h30,

sous la présidence de Madame Brigitte DEVOISSEILE, maire, qui a procédé à l'installation des conseillers

municipaux.

Date de Convocation et d'affichage:24 mars2026
Nombre de Conseillers en exercice : 27

Nombre de Conseillers présents ou représenTés :27

Présents : Mesdames Amélie GIORGETTI, Sophie GAUCHER, Sophie GARRIGUE RIVENQ,

Alexia MOURGUES, Sylvie PROFICHET, Clémence TREGOAT, Jana KRATKA, Nadine THOMAS,

Ch riste I le MOU Rl É-VAN BRACKEL, So ph ie DESCHAM PS, Natha I ie RAYMON D, Corin ne SEG U lN,

Valérie GOMBERT,

Messieurs Frédéric GUEYDAN, Christian RAYMOND, Bruno BARASCUD, Pierre MERCIER, Dominique LOTA,

Hugues MAIGNAN, Jean-Christophe AVARRE, Clément CAPDEVILA, Alexis DUFFO, Philippe GAILLARD,

Victor KAHN, Simon VANHELST, SteVE CHRÉTIEN.

Représenté :

- Monsieur Maxime ECHENNE a donné un pouvoir à Monsieur Victor KAHN

Monsieur Victor KAHN est élu setétaire de séonce, étant le plus de jeune de I'ossemblée.

Madame le Maire passe la présidence de l'assemblée à Monsieur Dominique LOTA, le doyen d'âge, qui

déclare le quorum atteint.

Monsieur Dominique LOTA énonce I'ordre du jour :

- Approbation du procès-verbal du Conseil Municipaldu 18 décembre2025
- Élection du Maire
- Fixation du nombre d'Adjoints
- Élection des Adjoints
- Lecture de la charte de l'élu municipal

Avant de procéder à l'élection du moîre, le président demande ù I'assemblée d'approuver le procès-verbol

du Conseil Municipal du 78 décembre 2025 qui sera signé par lui-même et le secrétaire de séance.

Le procès-verbaldu Conseil Municipaldu 18 décembre2025 est adopté à l'unanimité. 
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A. LISTE DEs DÉLIBÉRATIoNS

Défibération 2O26-Ot: Élection du Maire

POUR RAPPEL : le doyen d'âge de l'assemblée a la charge de vérifier si le quorum est atteint, donne lecture

des éventuels pouvoirs, il procède aux modalités de vote et prononce les résultats.

ll organise donc l'élection du maire, à cet effet et à ce titre :

ô ll désigne deux assesseurs pour procéder au vote, parmi les plus jeunes.

+ ll donne lecture des articles L.2722-4, L.2122-5 et L.2L22-7 du CGCT.

+ Le président appelle aux candidatures pour l'élection.
+ Le 1"'assesseur appelle au vote en indiquant que des bulletins vierges et des enveloppes sont à

disposition sur les tables. Chaque votant sera invité à déposer dans l'urne prévue à cet effet, son

bulletin sur lequel il aura écrit le nom du candidat choisi.

+ Chaque votant dépose une enveloppe fermée dans l'urne sous le contrôle du second assesseur.

+ lls procèdent ensuite au dépouillement, ils relèvent et comptabilisent les votes.

+ À l'issue du vote, le candidat élu est proclamé maire par le Président qui lui passe la présidence de

l'assemblée.

+ Un procès-verbal d'élection est immédiatement dressé, complété et signé.

Le maire nouvellement élu prend ses fonctions immédiatement après son élection.

Les deux assesseurs désignés sont Madame Clémence TREGOAT et Monsieur Simon VANHELST.

Après un appel à candidature, il est procédé au déroulement du vote, sous la présidence de Monsieur Dominique
LOTA, Doyen d'âge de l'assemblée.

Résultats du premier tour de scrutin

a)

b)

c)

d)

e)

f)

Nombre de conseillers présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote : 0
Nombre de votants (enveloppes déposées) : 27

Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (article L. 66 du code électoral) : 0
Nombre de suffrages déclarés blancs (arlicle L. 65 du code électoral) : 2
Nombre de suffrages exprimés (b - c -d) : 25

Majorité absolue : 13

NOM Et PRÉNOM DES CANDIDATS
(d o n s I'o rd re a I ph a béti q u e)

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS

En chiffres En toutes lettres
GUEYDAN Frédéric 20 Vingt
KAHN Victor 5 Cinq

Monsieur Frédéric GUEYDAN a été proclamé maire et a été immédiatement installé.

Délibération 2026-02 : Fixation du nombre d'Adioints

VU le Code Général des Collectivités Territoriales, notamment son article L.2122-2,

VU l'élection du maire

CONSIDÉRANT qu'il revient au Conseil Municipal de déterminer le nombre des adjoints au maire sans que

ce nombre ne puisse excéder 30% de l'effectif légal du Conseil Municipal,

CONSIDÉRANT que l'effectif légal du Conseil Municipal de Montferrier sur Lez étant de 27,|e nombre des

adjoints au maire ne peut dépasser 8,
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Le Conseil Municipal est invité à délibérer pour :

Le Conseil Municipal après avoir délibéré décide à l'unanimité de fixer à 8 le nombre des adjoints au

Maire et de procéder immédiatement à l'élection des adjoints sous la présidence de Monsieur le Maire.

Délibération 2026-03 : Élection des Adioints

POUR RAPPET : le maire élu a la charge d'organiser l'élection des adjoints, à cet effet et à ce titre :

+ ll désigne deux assesseurs nouvellement installés et parmi les plus jeunes.

+ Sont nommés à ces fonctions ceux ayant fait fonction pour le vote du maire.

+ Le maire fait appel à candidature.

+ ll reçoit les listes et en donne lecture : chaque liste porte le nom du 1"'de liste.

Désormais, pour toutes les communes, les adjoints sont élus au scrutin de liste à la majorité

absolue, sans panachage ni vote préférentiel. La liste est composée alternativement d'un candidat

de chaque sexe.

Les listes peuvent comprendre moins de candidats que de postes d'adjoint à pourvoir.

Aucune parité n'est requise entre Maire et L"'Adjoint.

+ Le Le'assesseur appelle au vote en indiquant que des bulletins sont distribués et des enveloppes

sont à disposition sur les tables. Chaque votant sera invité à déposer dans l'urne prévue à cet effet,

son bulletin.

+ Chaque votant dépose une enveloppe fermée dans l'urne sous le contrôle du second assesseur.

+ Les assesseurs procèdent au dépouillement, ils relèvent et comptabilisent les votes.

+ À l'issue du vote, les candidats élus sont proclamés adjoints au maire de la commune par le maire.

+ Un procès-verbal d'élection est immédiatement dressé, complété et signé.

Les adjoints au maire nouvellement élus prennent leurs fonctions immédiatement après leur élection.

Les deux assesseurs désignés sont Madame Clémence TREGOAT et Monsieur Simon VANHELST.

Après un appel à candidature, il est procédé au déroulement du vote, sous la présidence de Monsieur Frédéric

GUEYDAN, Maire.

Résultats du premier tour de scrutin

a) Nombre de conseillers présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote : 0

b) Nombre de votants (enveloppes déposées) : 27

c) Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (article L. 66 du code électoral) : 0

d) Nombre de suffrages déclarés blancs (article L. 65 du code électoral) : 2

e) Nombre de suffrages exprimés (b - c -d) : 25

f) Majorité absolue : 13

NOM Et PRÉNOM DE CHAQUE

CANDIDAT PIACÉ EN TÊTE DE LISTE

(do ns lbrdre olphabétique)

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS

En chiffres En toutes lettres

GIORGETTIAmélie 20 Vingt

RAYMOND Nathalie 5 Cinq

Ont été proclamés adjoints et immédiatement installés les candidats figurant sur la liste conduite par

Madame Amélie GIORGETTI.

lls ont pris rang dans l'ordre de cette liste, tels qu'ils figurent sur la feuille de proclamation annexée au PV
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Pour finir. lecture de la charte de l'élu municipal par Monsieur le Maire.

L'article L.2L21,-7 du code général des collectivités territoriales (CGCT) prévoit que < /ors de la première
réunion du conseil municipal, immédiatement après l'élection du maire et des odjoints, le maire donne
lecture de la charte de l'élu locdl mentionnée ù l'article L. 7777-72, Le maire remet aux conseillers
municÎpaux une copie de lo charte de l'élu local et du chopitre lll du présent titre >.

Tout mondat locol se distingue d'une octivité professionnelle et s'exerce dans des conditions qui lui sont
propres. ll se traduit par des droits et des devoîrs prévus aux articles L. 7777-73 et L. 7777-74. Ces

dispositions constîtuent ld charte de l'élu local >>.

L'ordre du jour étant épuisé Monsieur le Maire a laissé la parole à Monsieur Victor KAHN et Monsieur Steve
CHRÉTIEN et a levé la séance à 11h45.

L'installation du Conseil Municipal s'est clôturée autour d'un apéritif offert par la Municipalité

4



.. DÉPARTEMENT

H€mr-w COMMUNE

ÉlecrroN DU MArRE ET DEs ADJoTNTS

FEUILLE DE PROCLAMATION

annexée au procès-verbal de l'élection

NoM er pnÉnoM DEs Élus
(dans lbrdre du tableau)

Toutes communes

Le secrétaire,

h-R,
Le conseiller m u n icipa I

le plus âgé,

'""""""'- " 'le"" âts
(ou son

).eoffi
Les assesseurs,

S VAurEesi-
C.R€GOAT-

T.

Suffrages obtenus par
le candidat ou la liste

(en chiffres)
Date de naissance FonctionlQualité

(M. ou Mme)
NOM ET PRENOM

&bJ+ ,1315 Mairek$€'tmL)-.Hdbfic 1
v b Premier adjoint S3rs.R,Gr-cBemi Re{e\i'e

,o-.lP_

lÊtn€ilP- Mdoh SX3s{6 tg-lx)R.tool-:s
rÀr $bl.t rhft Iio'bieàrrp Mh'otY ilP
ysl dk)SÈfi{ti$?lHid!{,ffiCr-ÀA Éùt*o (

GqtuèmP lqold *fOTj t\p &Èodàsp l$idn\t-3loùIr%BV
cs ÀblB.\t bb:sNe MioJnIrl IP
\B dohl*i|çsrelKh0l-\

(crsShhe Jc6-lI r{àtTp
6 Jc/..51rs ôcçjghr-

Joo:tcb tght G:rnhel:
ÀtstLgtù tbpj.\tête-$e
Jentt5 ,l3J* hæeiæq{:

) JmlÊH8tle ilHcnes loldinc
JO.SIt9t) CsnËriI\ùaffi _ctIiTQ r Uç,-e-\A\SRKIÉL (-)[.$eila

JCrs_tôl LM (mei[Çr::ÈSPDâTItA
tgxc Jffi-ITIo) !*r.l*) Gf;ËsrltelrrldA---îVfl 

=S#rÀ Jg JffiIt9N5rlgs
JG.5I9$[te (srÈÈôlËIaila TRffiCffi

Ccnwilkàçr 3cGffiJlL>- -(SrAne"
îO- ffir9ù6[i5\.Nn6trb \]ètN\re

cG'fi (æillc"c

1 Préciser le numéro d'ordre de I'adjoint).
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Toutes communes
COMMUNE

ELECTION DU MAIRE ET DES ADJOINTS

FEUILLE DE PROCLAMATION

annexée au procès-verbal de l'élection

NOM ET PRÉNOM DES ÉIUS
(dans lbrdre du tableau)

BR
remplaçant)

Le conse il le r m u n ici p al
le plus âgé,

.l Les assesseurs, Le secrétaire,

S.VAUùI€LS- \,N, u-\2r' ffirtri/\) ).tdrrê

suffrages obtenus par
le candidat ou la listeDate de naissance FonctionlQualité

(M. ou Mme)
NOM ET PRENOM

adjoint>*'.
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1 Préciser mairé (indiquer le numéro d'ordre de l'adjoint). C.


